Pink Ribbon Rose

乳がんから一人でも多くの女性を守る、ピンクリボン運動へ参画「エコロヴィスタ」より2018年4月16日(月)

"エコロヴィスタピンクリボンロース"が新登場

~売上の一部をピンクリボン運動に客付~



2017年1月に発売以来、エコナチュラルシャンプーとして人気沸騰のエコロヴィスタより、 2018年4月16日(月)に『エコロヴィスタ ピンクリボンローズ』の限定ペアセットを 数量限定で発売致します。このたび発売となる『エコロヴィスタピンクリボンローズ』では、 ピンクリボン運動へ参画し、売上の一部を寄付致します。

ボトルパッケージは、人気イラストレーターホラグチカヨさんによる、薔薇をあしらった華やかなデザイン。 香りは、ブルガリア産ダマスクローズを調合した女性らしい気品高い香りです。

ピンクリボン運動とは

「乳がんで悲しむ人を一人でも減らしたい」という想いから、乳がんの正しい知識を 広め、早期発見・診断・治療の大切さを伝える運動です。ピンクリボン運動は年を 追うごとに拡大し、行政をはじめ多数の企業や市民団体が取り組んでいます。

> ■お客様からのお問い合わせ先 株式会社ヴィークレア



TEL:03-6804-5033



商品概要

2018年4月16日(先行発売)

【製品概要】

商品名:エコロヴィスタ ピンクリボンローズ

内容量:500mL·500g 価格 :2.600円(税抜)

(シャンプー・トリートメントセット価格)

※好評発売中のECOLOVISTAシリーズについては、 公式サイトをご覧下さい。▶ <u>www.ecolovista.com/</u>







限定ピンクリボンローズ3つの特徴

ECO POINT

ピンクリボン運動

への参加

限定ペアセットの売り上げの 一部をピンクリポン活動に 寄付します。

Pink Bibbon Life

DESIGN POINT

人気プザイナー ホラグチヵヨ

ディズニーやサンリオ などとコラボ商品を 発表する人気イラスト レーターを採用。



FRAGRANCE POINT 天然ダマスクローズ

の香り ブルガリア産 ダマスクローズを

調合した気品高い 香りです。

エコロヴィスタ で 拡 がる CSR 活 動



-東北の震災復興プロジェクト-鎮守の森のプロジェクト-

人気SNS『Instagram』で、#エコ募金・#エコロヴィスタ の ハッシュタグを付け、エコなイメージ写真を投稿すると 鎮守の森のプロジェクトへ100円寄付される 【#エコ募金キャンペーン】を2017年12月末まで実施。



鎮守の森の プロジェクト



-アフリカ・アジアの子ども達に給食を届けよう-TABLE FOR TWO-

人気SNS『Instagram』で、#エコ募金TFT・#エコロヴィスタのハッシュタグを付け、 エコなイメージ写真を投稿すると、 特定非営利活動法人 TABLE FOR TWOを通して アフリカ・アジアの子どもたちに 7日分の給食が届けられるキャンペーンを実施しています。



▶ キャンペーン詳細:http://www.ecolovista.com/html/page15.html

■お客様からのお問い合わせ先 株式会社ヴィークレア



TEL:03-6804-5033

ECOLOVISTA

ブランド概要

「髪と肌、そして地球も美しく」

そんな想いから生まれたエコナチュラルシャンプー【エコロヴィスタ】は、

植物性ナノアミノ酸とボタニカル成分の力に注目。やさしい洗浄力と保湿効果で髪と頭皮に優しいシャンプーです。また、植物由来のバイオ原料(サトウキビ等)を使用し、 CO 排出量を約30%削減。さらに、プラスチック使用量も約30%削減したエコ容器で(※1)、プラスチック使用量とCO 排出量の削減にもつながっています。





(※1) 当社調べ

基本特長

①植物由来原料を使用した 地球にやさしいエコ容器

『エコロヴィスタ』は、容器までエコにこだわりました。プラスチック使用量を約30%カットし、従来の石油系原料ではなくサトウキビ由来のバイオ原料を使用することで、CO。排出量削減も貢献しています。



②やさしさを追求した ナチュラル設計

天然成分はすべてボタニカル 成分のナチュラル設計。ボタニ カル成分の90%はオーガニック 認証成分を使用しており、サルフェート(硫酸 塩)やパラベン(殺菌防腐剤)、コカミドDEA(界 面活性剤補助剤)は配合せず、さらに動物実験 も行わない、肌にも環境にもやさしいシャンプー です。

③植物性ナノアミノ酸が 髪の内部まで浸透ケア

ナノレベルまで細かい植物性ナノ アミノ酸を配合。髪の内部まで浸透し、アミノ酸の保湿成分や補 修効果で、美しくうるおいを保ちます。



④厳選したこだわりの 天然素材を使用

オリーブ由来の洗浄成分がもっちりと 泡立ち髪を包み込んで優しく洗い 上げます。また、オーガニック認証を受けた モロッカンアルガンオイルやアルプス氷河水を 配合。毛先までみずみずしく潤う髪へと導きます。

■お客様からのお問い合わせ先 株式会社ヴィークレア



TEL:03-6804-5033